



ЭЛЕКТРИК 6, 2012

ВЫСТАВКИ И КОНФЕРЕНЦИИ

15 мая 2012 г. компанией «СЭА Электроникс» была проведена конференция для партнеров, специализирующихся в области автоматизированных систем различного назначения.

Конференция компании «СЭА Электроникс»

для специалистов промышленной автоматизации

Основной темой партнерской конференции была – «**iPlanet — новая концепция развития решений компании Advantech**», презентацию которой провел руководитель отдела промышленных компьютеров ООО «СЭА Электроникс» Каюков А.В.

В его докладе были освещены вопросы стратегии развития сервисов компании Advantech и планов выпуска новой продукции для различных областей применения в промышленности, на транспорте и коммуникации.

Компания Advantech видит свою миссию в ближайшем будущем в принятии участия в построении «Планеты Разумной» (iPlanet - Intelligent Planet), основываясь на видении того, что в ближайшем будущем все встраиваемые устройства будут производиться «разумными» с интегрированными средствами коммуникации через Интернет.



«Интернет существа» (IoT - Internet of Things) должны подключать сенсорное оборудование к реальным устройствам, которые, в свою очередь, должны иметь возможность доступа через мировую коммуникационную «паутину» и иметь средства уникальной идентификации и представления объекта.

Каждое удаленное устройство и оборудование должно иметь возможность доступа и управляться через Интернет.

У компании Advantech уже есть множество встраиваемых решений и систем, которые в настоящее время совершенствуются до интеллектуальных систем, а следующие шаги ведут к «Планете Разумной».

Одной из технологий, на которые ориентированы новые продукты и сервисы компании Advantech, является **Облачные сервисы (Cloud Services)**, строящиеся на модели обеспечения удобного сетевого доступа по требованию из любого местополо-

ложения к общим конфигурируемым вычислительным ресурсам. Компания Advantech выделила два основных направления дальнейшей разработки данной технологии для развития своего бизнеса - программное обеспечение по требованию и управление удаленными объектами, в аппаратной основе которых задействованы продукты собственного производства.

Также, одной из основных новостей компании Advantech является анонс новейших серверных решений с максимальной поддержкой по схеме 3-5-7, что означает 3 дополнительных сервиса по технической поддержке, 5 лет гарантии на продукт и 7 лет гарантированного выпуска серверных продуктов.

На конференции вниманию слушателей были предоставлены материалы об успешных проектах, которые были реализованы на базе оборудования компании Advantech как за рубежом, так и в Украине.

Кроме этого слушатели получили информацию о новинках продуктов таких тайваньских компаний-производителей компьютерного оборудования промышленного уровня, как iEi, AAEON и QUANMAX.

В ходе проведения круглого стола были подняты вопросы качества продукции, проблем, возникающих при внедрении новых и обновленных существующих продуктов и услуг, предоставляемых компанией ООО «СЭА Электроникс».

Обсуждались текущие и перспективные проекты компаний, чьи представители присутствовали на семинаре.

Проекты относятся к наиболее востребованным на украинском рынке и требующим модернизации существующих систем с целью повышения эффективности и экономичности - энергетика, машиностроение и транспорт.

За дополнительной информацией обращайтесь в отдел промышленных компьютеров компании «СЭА Электроникс» по телефону (044) 291-00-37 или по электронной почте: info@sea.com.ua

